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Άνοδο πωλήσεων 30% αναμένει η «Παύλος
Κοντέλλης» το 2024. Στα 63,9 εκατ. τα έσοδα του
2023

2024/06/03 09:30 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Βελτίωση οικονομικών μεγεθών πέτυχε το 2023 η «Παύλος Κοντέλλης», η οποία
εμπορεύεται, κυρίως, γεωργικά και επαγγελματικά μηχανήματα / οχήματα.

Το 2023, ο κύκλος εργασιών αυξήθηκε κατά 24%, στα 63,9 εκατ. ευρώ, με την
εταιρεία να εκτιμά περαιτέρω αύξηση των πωλήσεων κατά 30%.

Σε επίπεδο τελικού αποτελέσματος, σημείωσε καθαρά κέρδη 3 εκατ. ευρώ έναντι 1,4
εκατ. ευρώ το 2022.

Οι προοπτικές για το 2024
Όπως αναφέρει η εταιρεία, “για το 2024, όλοι οι τομείς στους οποίους
δραστηριοποιείται η εταιρία αναμένεται να έχουν θετικές προοπτικές και αύξηση
των πωλήσεων.

Έτσι εκτιμούμε ότι η απόδοση της εταιρίας μας θα κυμανθεί σε καλύτερα επίπεδα
από το 2023.

Ο μόνος παράγοντας που μπορεί να επηρεάσει αρνητικά είναι η συνεχόμενη αύξηση
των τιμών σε όλα σχεδόν τα προϊόντα που αντιπροσωπεύουμε.

Στον πρωτογενή τομέα βρίσκεται σε εξέλιξη η υλοποίηση των νέων Σχεδίων
Βελτίωσης της μεταβατικής περιόδου και εκτιμούμε ότι μετά την ολοκλήρωση των
αιτήσεων τροποποίησης (η οποία θα λάβει χώρα κυρίως στις πληττόμενες περιοχές),
αναμένεται να προκύψει ενδιαφέρον για αγορά μηχανημάτων από τους υποψήφιους.

Επίσης αναμένεται η κοινοποίηση των εγκρίσεων του ταμείου ανάκαμψης τόσο του
πρώτου όσο και του δεύτερου κύκλου, συνολικής δημόσιας δαπάνης πάνω από €
140εκ., μέσω του οποίου θα πουληθούν γεωργικοί ελκυστήρες μεγάλης ιπποδύναμης,
αλλά και συλλεκτικές μηχανές.

Επιπλέον αναμένεται η πρόσκληση για το νέο κύκλο του αναπτυξιακού νόμου με νέα
κριτήρια, πιο ελκυστικά για επενδύσεις στον πρωτογενή τομέα, για εκσυγχρονισμό



των γεωργικών τους εκμεταλλεύσεων, αγορά μηχανολογικού εξοπλισμού και
συστημάτων ευφυούς και γεωργίας ακριβείας.

Η εγχώρια αγορά των επαγγελματικών οχημάτων προβλέπεται να παρουσιάσει
αύξηση, καθώς αναμένεται να υπάρξουν αρκετοί διαγωνισμοί, κυρίως μέσω του ΕΣΠΑ
και του ταμείου ανάκαμψης και ανθεκτικότητας για την προμήθεια οχημάτων και
μηχανημάτων που αφορούν την διαχείριση αποβλήτων και την πολιτική προστασία.

Επιπλέον δε θα υπάρχουν πολλοί διαγωνισμοί οι οποίοι θα αφορούν οχήματα και
μηχανήματα κατάλληλα για το Υπουργείο Κλιματικής Αλλαγής και Προστασίας του
Πολίτη, όπως πυροσβεστικά οχήματα, οχήματα διάσωσης, κτλ.

Στον Ιδιωτικό τομέα αναμένεται να υπάρχει κινητικότητα από τις εγκρίσεις νέων
αιτημάτων μέσω του αναπτυξιακού νόμου και των άλλων επενδυτικών
προγραμμάτων, όπου για πρώτη φορά μεταφορικά μέσα, κυρίως της ελαφριάς και
μεσαίας κατηγορίας, φιλικά προς το περιβάλλον συμπεριλαμβάνονται στις επιλέξιμες
δαπάνες.

Τα νέα επενδυτικά προγράμματα είναι εστιασμένα σε μερικούς κλάδους που θα έχουν
μεγάλη ανάπτυξη το προσεχές διάστημα, όπως για παράδειγμα οι εταιρίες διανομής
και logistics, που έχουν αυξημένες ανάγκες για μεταφορικά μέσα και θα πρέπει να
ανανεώσουν τον υφιστάμενο στόλο τους με οχήματα νέας αντιρρυπαντικής
τεχνολογίας.

Επίσης, θετικά θα συμβάλλει και η βούληση της  πολιτείας να περιορίσει τις
εισαγωγές μεταχειρισμένων οχημάτων με αυξημένους ρύπους, δίνοντας παράλληλα
κίνητρα για την αγορά καινούργιων οχημάτων.

Για τα χωματουργικά μηχανήματα εκτιμούμε ότι στο 2024 θα υπάρξει κινητικότητα
στην αγορά τόσο στο Δημόσιο όσο και στον Ιδιωτικό τομέα.

Στον Δημόσιο τομέα αναμένονται πολλοί διαγωνισμοί μέσω του ταμείου ανάκαμψης
και ανθεκτικότητας που θα αφορούν κυρίως την Πολιτική Προστασία και
προσβλέπουμε στην επίτευξη πολλών πωλήσεων χωματουργικών μηχανημάτων της
CASE CONSTRUCTION.

Παράλληλα δε η πρόθεση της Πολιτείας να ενισχύσει το Υπουργείο Πολιτικής
Προστασίας & Κλιματικής Κρίσης με μηχανολογικό εξοπλισμό και μεταφορικά μέσα
αναμένεται να αυξήσει τη ζήτηση στην κατηγορία των πυροσβεστικών οχημάτων,
ειδικών οχημάτων και μηχανημάτων.

Στον ιδιωτικό τομέα αναμένεται αύξηση των πωλήσεων στον τομέα των
χωματουργικών μηχανημάτων CASE CONSTRUCTION, αλλά και των Βιομηχανικών της
SENNEBOGEN, AUSA και TCM, λόγω των μεγάλων έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη



αλλά και εκείνων που αναμένεται να δημοπρατηθούν στα πλαίσια της ολοκλήρωσης
του Εθνικού Δικτύου της χώρας, της διαχείρισης απορριμμάτων και της
ανακύκλωσης υλικών.

Τα Τμήματα Ανταλλακτικών και των Λιπαντικών, αναμένεται να έχουν αύξηση των
πωλήσεων τους, καθώς έχουν βελτιώσει τα αποθέματά τους, εφαρμόζουν ευέλικτη
πολιτική πωλήσεων, ενώ η παρακολούθηση του δικτύου των αντιπροσώπων από τους
αρμόδιους επιθεωρητές πωλήσεων διενεργείται συχνότερα και πιο συστηματικά.

Παράλληλα δε γίνεται εκτενής έρευνα αγοράς στις τιμές των ανταλλακτικών και
γίνονται συχνά προωθητικές ενέργειες οι οποίες βασίζονται στην εποχικότητα και
στο είδος των προωθούμενων λιπαντικών και ανταλλακτικών”.


